



Portsmouth CITY COUNCIL

**QUESTIONS FOR THE CABINET OR CHAIR
UNDER STANDING ORDER NO 17**

CITY COUNCIL MEETING – 19 MARCH 2019

QUESTION NO 1

FROM: COUNCILLOR JUDITH SMYTH

**TO REPLY: CABINET MEMBER FOR TRAFFIC &
TRANSPORTATION
COUNCILLOR LYNNE STAGG**

Are you aware of the problems that the introduction of the MB and MC zones have caused for many residents and to the people living in the surrounding areas and the fears of people living in the proposed zone MD?

QUESTION NO 2

FROM: COUNCILLOR LUKE STUBBS

**TO REPLY: CABINET MEMBER FOR HEALTH, WELLBEING &
SOCIAL CARE
COUNCILLOR MATTHEW WINNINGTON**

The lifting of the cap on contributions for day care services within the Learning Disability service will have a huge impact on a small number of clients.

There is one service user who faces a weekly extra charge in excess of £400 per week. The family involved have only recently been made aware of this extra charge. Will the Cabinet Member consider providing some form of relief or an extended transition period in this particular case?

QUESTION NO 3

FROM: COUNCILLOR JUDITH SMYTH

TO REPLY: LEADER OF THE COUNCIL
COUNCILLOR GERALD VERNON-JACKSON CBE

Are there any plans to reform the City Council's constitution to give Full Council appropriate decision making powers?